

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

- 40861** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Instituto Español de Oceanografía. Objeto: Suministro de un chigre electrohidráulico portable con cable umbilical de fibra óptica para operaciones con ROV Liropus 2000(Super Mohawk II) en el B/O Cornide de Saavedra. Fondos FEDER. Expediente: 12/12.*

Advertido error en el Pliego de Prescripciones Técnicas de la licitación correspondiente al suministro de un chigre electrohidráulico portable con cable umbilical de fibra óptica para operaciones con ROV Liropus 2000(Super Mohawk II) en el B/O Cornide de Saavedra, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 281, de fecha 22 de noviembre de 2011, se rectifica el mismo y se publica nuevo pliego en el perfil de contratante del Instituto Español de Oceanografía contrataciondelestado.es y en la página web www.ieo.es/perfildecontratante. Como consecuencia se establece un nuevo plazo de presentación de ofertas y se modifican las fechas de apertura de proposiciones.

Apartado 8.a) Fecha límite de presentación, donde decía: "Hasta las 13:00 del 14 de diciembre de 2011" debe decir "Hasta las 14:00 del 4 de enero de 2012". Apartado 9.d) Fecha y hora donde decía "24 de enero de 2012 a las 11:00 (apertura de ofertas económicas) y 28 de diciembre de 2011 (apertura de ofertas técnicas)" debe decir "9 de febrero de 2012 a las 11:00 (apertura de ofertas económicas) y 30 de enero de 2012 a las 11:00 (apertura de ofertas técnicas)".

Madrid, 12 de diciembre de 2011.- Director.

ID: A110090983-1